
1 

 

Kitöltési útmutató 

ASP-IPAR 009 típusú űrlaphoz 

Az ipari tevékenység folytatásához szükséges engedély iránti kérelem 

 

 

Önkormányzatunk az E-önkormányzat (https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap) portálon keresztül 

biztosítja ügyfelei számára az elektronikus ügyintézéshez szükséges szolgáltatásokat.  

 

Az ipari tevékenység folytatásának bejelentésére a tevékenységet végző, vagy annak 

képviselője jogosult.  

 

A nyomtatványt a telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható 

egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és 

a bejelentés szabályairól szóló 57/2013.(II.27.) Korm. rendelet 2. mellékletében szereplő 

telepengedély köteles ipari tevékenységek esetén kell használni. 

 

A telepengedély iránti kérelem és a telepengedély nyilvántartásban feltüntetett adatainak 

módosításával kapcsolatos eljárás szolgáltatási díjköteles, melynek összege 5.000,- Ft.  

Az igazgatási szolgáltatási díjmegfizetése banki átutalással Akasztó Község Önkormányzata 

11732057-15338679 számú számlára történhet, az űrlap beküldésével azonos napon. 

A telepengedélyezési eljárásban résztvevő szakhatóságok eljárásai szintén igazgatási 

szolgáltatási díjkötelesek, érdemes előzetesen megkeresni, érdeklődni a feltételeikről, és a 

szolgáltatási díjaikról. 

 

A rendelet 2. mellékletében meghatározott tevékenységek csak az engedély megadását 

követően folytathatóak. 

 

Nyomtatvány beküldésének lépései:  

 

A nyomtatvány beküldéséhez -KAÜ-s azonosítással történő – bejelentkezés szükséges.  

 

Önkormányzat választás: Akasztó Község Önkormányzata 

 

Szerepkörváltás: Az ügy indításához szükséges szerepkör kiválasztása.  

A portálra belépve a felhasználó alapértelmezetten „saját néven (magánszemélyként eljárva)” 

tud elektronikusan ügyet indítani!  

 

Amennyiben nem saját nevében, hanem más természetes személy, egyéni vállalkozó, cég vagy 

egyéb szervezet képviseletében kíván elektronikusan ügyet intézni, úgy a Szerepkörváltás 

gomb segítségével kiválaszthatja a megfelelő szerepkört és megadhatja a képviselt 

azonosításához szükséges adatokat.  

 

Sikeres szerepkörváltás esetén a Portálon tájékoztató üzenet jelenik meg a képviselet ellenőrzés 

eredményéről, illetve az űrlap beküldés egyéb feltételeiről A képviselet ellenőrzés minden 

szerepkörváltásnál megtörténik.  

 

Amennyiben a felhasználó KAÜ azonosítással jelentkezik be, ügyindításkor az űrlap másolata 

és a beküldési igazolás a tárhelyre továbbításra kerül. Amennyiben a felhasználó nem tiltotta 

az elektronikus kapcsolattartást, úgy az önkormányzat ezt követően a tárhelyre küldött  

 

https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap
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Ügyintézés „saját néven (egyéni vállalkozóként)”: A szerepkör kiválasztása után az 

adószámot is megadva tud a felhasználó elektronikusan ügyet intézni. Az adószám alapján 

ellenőrzésre kerül a vállalkozói jogviszony az Egyéni vállalkozók nyilvántartásában.  

 

Ügyintézés „egyéni vállalkozó nevében”: Egyéni vállalkozó nevében eljáró képviselő a 

szerepkör kiválasztását követően a képviselt adószámának megadásával tud elektronikusan 

ügyet intézni a Portálon.  Egyéni vállalkozó képviselete esetén a szerepkör kiválasztásakor 

megtörténik a Rendelkezés nyilvántartásban, rögzített képviselet ellenőrzése, melynek 

eredményéről a rendszer üzenetben értesíti a felhasználót.  

 

Űrlap beküldés esetén az űrlap másolata és a beküldési igazolás a bejelentkezett felhasználó 

(képviselő) tárhelyére kerül továbbításra. Az önkormányzat ezt követően a tárhelyen keresztül 

elektronikus úton kommunikál a képviselővel.  

 

Ügyintézés „cég nevében”: Egyéb szervezetek (pl. egyesület, egyház) képviselőjeként történő 

ügyintézéskor a cég nevében szerepkör választandó. A képviselt szervezet adószámának 

megadása után a képviseleti jog ellenőrzése a Cégnyilvántartásban, Rendelkezési 

nyilvántartásban is megtörténik, melynek eredményét rendszerüzenet jelzi.  

 

Ügyindítás:  

Ágazat: ipar-kereskedelem 

Ügytípus: telepengedély 

 

Előlap: Ügyfélkapus bejelentkezés után az űrlapon kitöltésre kerül az azonosító adatok 

többsége. A beküldő e-mail címe, telefonszáma, valamint szükség esetén az előzmény 

információk (korábbi irat iktatószáma) mezők kitöltése szükséges, illetve az ügyfél döntése 

mezőben a nyilatkozatot is szükséges megtenni.  

 

Főlap 

I. Kérelem: A kérelem jellegét szükséges megjelölni. (új bejelentés/adatváltozás/telep 

megszűnése). A már nyilvántartásba vett telep esetében a telep nyilvántartási száma, illetve a 

bejelentés iktatási száma a bejelentés nyilvántartásba vételéről szóló határozatban található.  

 

II. Ipari tevékenység végzőjének adatai:  

A legördülő sávban ki kell jelölni az ipari tevékenység végzőjének jellegét (cég/szervezet/civil 

szervezet/egyéni vállalkozó). 

1-10. pontokban meg kell adni a kért adatokat a cégjegyzék/egyéni vállalkozói nyilvántartás 

alapján. 

 

III. Telep adatai 

1-5. pontokban meg kell adni a teleppel kapcsolatos adatokat. 

 

IV. Telepen folytatni kívánt tevékenységek 

A telepen folytatni kívánt ipari tevékenységeket a 2.1. pontban legördülő sávban lehet 

kiválasztani. Az újabb tevékenység hozzáadására az első tevékenység kijelölése során bal 

oldalon felugró zöld nyíl segítségével van lehetőség. Ezt annyiszor kell megismételni, ahány 

tevékenységet kíván folytatni.  

A tevékenység törlésére a bal oldalon felugró „piros –„ gomb megnyomásával van lehetőség.   

 

V. Használnak-e a telepen az ipari tevékenységgel összefüggésben:  
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Ebben a pontban kell nyilatkozni a legördülő sávban lévő kérdésekre. 

 

VI. Telep üzemeltetésének időtartama (műszakonként a napi munkavégzés idejének 

megjelölésével). 

Értelemszerűen kitölteni. 

 

VII. Telepengedély-köteles ipari tevékenység esetén környezetvédelmi tervfejezet 

Az eljárásra vonatkozó 57/2013.(II.27.) Korm. rendelet 3. sz. melléklete szerint kötelező a 

környezetvédelmi tervfejezet elkészítése és benyújtása a kérelem űrlap csatolmányaként. 

 

 

 

 Keltezés, aláírás  

 

A bejelentéshez csatolni kell: 

- a telep használatának jogcímét igazoló okiratot (bérleti szerződés), illetve közös 

tulajdon/haszonélvezet esetén a hozzájáruló nyilatkozatot, 

- 30 napnál nem régebbi cégkivonatot/egyéni vállalkozói igazolást, 

- tevékenység leírást (technológiai leírást), 

- helyszínrajzot a végezni kívánt tevékenység pontos bejelölésével, 

- a környezetvédelmi tervfejezetet, 

- az igazgatási-szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylatot. 

- az eljárásban résztvevő szakhatóságok igazgatási szolgáltatási díjainak befizetését igazoló 

bizonylatot  


